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OBJETIVO :

Mostrar que las decisiones de dividendos, inversiones y financiamiento dependen unas de otras.  Si se abonan dividendos en efectivo, la única manera de poder realizar todas las inversiones es reponiendo esos fondos con financiamiento externo, de lo contrario habrá que disminuir el nivel de inversiones.

ENUNCIADO :
La empresa LAUREL S.A. estima que tendrá oportunidades de inversión por un total de $ 100 millones. La empresa definió como deseable mantener una relación Pasivo/Capital de 0,30 en función de la actividad que desarrolla y del riesgo de sus operaciones.

Tradicionalmente la empresa paga dividendos que equivalen al 60% de las utilidades,  que en este caso se estiman en $ 150 millones. La Compañía cuenta con 450 millones de pasivo y 1.500 millones de capital. Si la empresa desea aprovechar todas las oportunidades de inversión, qué alternativas tiene para financiar los nuevos proyectos? 

